



ATA N° 12/2017

SESSÃO ORDINÁRIA – 20/06/2017

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dezoito horas e trinta minutos, reuniram-se os Vereadores em Sessão Ordinária, iniciou-se os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico. Em seguida o Presidente colocou em votação ata de número 11/2017 sendo aprovada por todos os vereadores, feito a leitura dos convites para eventos em nosso Município. Em seguida o Presidente parabeniza o Vereador Juliano e a Vereadora Rosane pelos seus aniversários que será na próxima semana. Não havendo matéria a ser discutida passa-se para o grande expediente onde a primeira a se manifestar foi a **Vereadora Genice**, a qual cumprimentou o Presidente, Vereadores, Funcionários, Público presente, não havendo nada de matéria para discutir agradeceu a presença de todos e encerrou. Após se manifestou o **Vereador Alduir**, o qual cumprimentou o Presidente, Vereadores, Funcionários, Público presente, não havendo matéria a ser discutida agradeceu a presença de todos e encerrou. Após se manifestou o **Vereador Juliano**, o qual cumprimentou o Presidente, Vereadores, Funcionários, Público presente falou da importância das palavras ou brincadeiras feitas por vereadores onde numa infelicidade um colega Vereador de Capão do Leão fez uma brincadeira e agora está sendo cobrado pelo o que falou, parabenizou a CMD pela organização do campeonato municipal e também a seleção que representa o município na taça RBS principalmente pela educação dos atletas e que todos os seus colegas árbitros gostam de apitar em Quatro Irmãos, desejou boa sorte aos atletas no jogo do dia 20 de junho e encerrou. Após se manifestou a **Vereadora Elisa**, a qual cumprimentou o Presidente, Vereadores, Funcionários, Público presente, parabenizou os vereadores que farão aniversário na próxima semana agradeceu a presença de todos e encerrou. Após se manifestou o **Vereador João**, o qual cumprimentou o Presidente, Vereadores, Funcionários, Publico Presente, comentou da indicação feita pelo colega e Presidente da casa para a contenção e isolamento do passeio as margens do rio no final do asfalto da Av. Barão Hirsch que até o momento não foi atendida e é de extrema importância e urgência que seja tomada uma providencia, falou também ter ouvido falar de um almoço que foi feito no posto de saúde onde teve ate pessoas de fora no posto convidadas e se isso mesmo tá mesmo acontecendo não deve mais acontecer até mesmo para que não seja perdido o foco na saúde de nossos munícipes. O Presidente fala da indicação que fez e diz que foi um erro seu por não ter cobrado novamente após sair o sol até mesmo por estarem fazendo uma força tarefa para recuperar as estradas que estragaram com as chuvas, falou sobre o problema na saúde e que isso tem que ir atrás e ver se realmente está acontecendo que o secretário pode nem estar sabendo desses problemas que se passam lá, disse também que é preciso ter um bom senso com funcionários de fora do município. Após se manifestou o **Vereador Jair**, o qual cumprimentou o Presidente, Vereadores, Funcionários, Publico Presente, não havendo matéria a discutir agradeceu a



Estado do Rio Grande do Sul
Município de Quatro Irmãos
Poder Legislativo

presença de todos e encerrou. Após se manifestou a **Vereadora Rosane**, a qual cumprimentou o Presidente, Vereadores, Funcionários, Público Presente, agradeceu as felicitações pelo seu aniversário, convidou a todos para a festa de São João Batista no próximo dia 24 de junho, parabenizou as equipes e promotores envolvidos no campeonato de futsal, parabenizou o Vereador Juliano pelo seu aniversário na semana que vem, pediu providencia para que as pessoas não saiam mais de casa com os seus cachorros e que não levem mais para o posto de saúde onde teve ate caso de uma pessoa ser mordida e que vai cobrar isso da pessoa ou órgão responsável. Após se manifestou o **Vereador Dolir**, o qual cumprimentou o Presidente, Vereadores, Funcionários, Público presente, parabenizou os aniversariantes, parabenizou o presidente do CMD, falou que o Secretário da Saúde tem o direito de se explicar desde que seja feito um officio e ele venha na próxima sessão, sobre a indicação do presidente já foi cobrado da empresa que fez o asfalto que é mesma que tem que fazer a contenção e que a área será isolada, disse que pode acontecer algum remédio não ter no dia mas que nenhum cidadão ficou ou ira ficar sem remédio, falou sobre os cachorros e pediu para todos os vereadores fazer uma indicação para fazer uma lei que a pessoa que largar cachorro em nosso município e ser vista poderá ser multada, falou sobre a finalização do campeonato de bochas, futsal, para que no dia de entregar a premiação seja feita uma integração na Capela São João Batista, o **Vereador Juliano** diz que isso já foi decidido em reunião e está em ata que será feito ate mesmo com uma contra partida da prefeitura, o **Vereador Dolir** diz não ter ido na reunião e não ter ficado sabendo de que isso já esta programado, agradeceu a presença de todos e encerrou. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão Ordinária e informou que a próxima sessão será dia 04 de julho, e nada mais havendo a constar encerrou a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelo 1º Secretario e Presidente.

Ricardo Tomaz
RICARDO TOMAZ
PRESIDENTE

Genice S. Kossmann
GENICE S. KOSSMANN
1ª SECRETÁRIA

Ricardo Tomaz
APROVADO
 P/ UNANIMIDADE
 P/ MAIORIA DE ___votos a ___
04 JUL. 2017